

О проекте Указа Президента Республики Казахстан "О внесении изменения в Указ Президента Республики Казахстан от 2 апреля 1996 года N 2923"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 19 января 2005 года N 27

Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** внести на рассмотрение Президента Республики Казахстан проект Указа Президента Республики Казахстан "О внесении изменения в Указ Президента Республики Казахстан от 2 апреля 1996 года N 2923".

Премьер-Министр

Республики Казахстан

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН О внесении изменения в Указ Президента Республики Казахстан от 2 апреля 1996 года N 2923

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Указ Президента Республики Казахстан от 2 апреля 1996 года N 2923 "О порядке решения вопросов, связанных с написанием фамилий и отчеств лиц казахской национальности" (САПП Республики Казахстан, 1996 г., N 14, ст. 107) следующее и з м е н е н и е :
 - в пункте 2 слова "внутренних дел" заменить словом "юстиции".
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан